3apaHnsa, 4tobbl oTpaboTaTb TUMUYHbIE OLINOKM

Omubka: yueHUKN He yMEIOT pellaTh TEKCTOBBbIe 3aJadu. UnTaTh, 3alnChIBATh
¥ CpaBHUBATh BEJIWYMHBI (Maccy, BpeMs, [JINHY, IJI0IAaAb, CKOPOCTh), UCIIOIb3YS
OCHOBHBIE €IMHUITHI U3MEPEHUA BEJIMYNH U COOTHOIIIEHUA MKy HUMU (KAJIOrPaMM —
rpamMM; 49ac — MUHYTa, MUHYTa — CeKyH/[a; KUIJIIOMETP — METP, METP — JAEeIMMETD,
IETIIMETP — CAHTUMETP, METP — CAHTUMET], CAHTUMETP — MUJIIIUMETD).

Pemu zagauy.
Bmonn 6eroroit moposkKM paBHOMEPHO paccTaBiieHbl cTo0b. CTapT JaH y IePBOTO CTOJI-
0a. Uepes 12 muHyT OeryH ObLI y 4eTBEPTOro cTojida. Yepes CKOJIbKO MUHYT OT HavaJia
crapra 6eryH OyzeT y cembMoro crojioa? (CKopocTb OeryHa IIoCTOSHHAM).

Pemz sagauy.
Korpa Marra mpuiiia gomoit s Tearpa, 9achl mokassiBaiu 15 gacos 5 munyT. Ompenennre
BpeMsi OKOHYAHUS [PEICTABICHNsI, €CJIM Ha JOPOry 13 TeaTpa JOMOH el I1oTpebdoBaioch
25 MUHYT.

Pemu 3agauy.
Hnuwa 6peBHa 5 meTpoB. B ogHy MUHYTY OT GpeBHA OTHHUIMBAIOT II0 OAHOMY METPY.
3a CKOJIbKO MUHYT PACIIUJIAT BCce OPEeBHO?

OmuoKa: yueHUKY He YMET u300pakarh reoMmeTpudeckre Gurypbl. BoIToTHATH
II0CTPOEHNE TeOMETPUIECKUX (PUTYDP C 3aJaHHBIMU N3MEPEHUIMHU (0TPE30K, KBAAPaT,
MIPAMOYTOJIBHUK) C TIOMOIIBIO JIUHEHKH, yTOJIbHUKA.

Pemu sagauy.
durypy, nsobpaskernHyo Ha puc. 1, Bacs paspesas Ha ofuHAKOBbIE TPEYTOJIbHUKH, 1300-
paskernubie Ha puc. 2. CKOJIBKO TPEYTOJIbHUKOB Y HEro MoJIy YUJIOCh?
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puc. 2

OTser:

YnpasneHue HayanbHOM WKONOW


ibleh
Машинописный текст

ibleh
Машинописный текст
Задания, чтобы отработать типичные ошибки


Pemu 3agauy.

1lcm

Huzxe Ha KeT9aTOM I10JI€ CO CTOPOHOM KIeTKU 1 cM n300paskeH npsaMoyroabHuK. M13006-
pasy Ha PUCYHKeE IPSAMOYTOJIbHUK, KOTOPHIA NMEET IIJIomAa b Ha 3 cM? MEHBIIIe MCXOTHOT0
U BECh ABJISIETCS €r0 YaCThIO.

Pem 3agauy.
Y Mammu ects Hab0p Gurypok. Besbix — ¢ 0gHOM CTOPOHBI U ITBETHBIX — ¢ Apyroir. Marma
CTIOKMITA U3 CBOMX (QUTYPOK MPAMOYTOJHLHUK TaK, KAk n3o0paskerno Ha pucyuke. Kakas
u3 purypok (A) — (E) et He monagobuach?
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